
Referat fra årsmøtet i Reinstøyl 
Hyttegrend 

Dato: Fredag 3. april 2026 kl. 17:00 

Sted: Øverst på parkeringsplassen.  

Oppmøte: Det var 11 av 24 hytteeiere som hadde funnet 
veien i snøværet.  

Alle savnet vi Hege som fikk en datter for ca. 2-3 uker 
siden. Styret hadde kjøpt inn en liten gave til Tuva som en 
gang i fremtiden sikkert skal overta som grunneier i vår 
flotte hyttegrend. Sigvard hadde fått i oppgave å hilse så mye fra Hege til alle sammen. 
Gaven til Tuva blir levert hjem på gården ved anledning. 

1. Valg av dirigent og referent 

Sigvard ble valgt som møteleder. 

Referenter ble Sigvard og Roger, men med en liten endring. Roger kan ikke skrive da 
han har ødelagt hånden sin, så Åse Berit bistår han med notater (eller blekkflekker 
som det fort ble under snøværet). 

2.1  Innkallingen som ble sendt ut på SMS ble godkjent. Årsmøtet har tidligere ytret 
ønske om at vi fortsetter med innkalling på SMS og dokumenter på hjemmesiden. 

2.2 Årsmøtereferat 2025 ble godkjent uten merknader 

2.3 Årsmeldingen ble lest opp og tilført noen merknader. 

Kloppene under punktet dugnad ble ikke gjennomført i 2025, så dette er en flott 
oppgave til høstens dugnad   

Når det gjelder informasjonen om broen over elven, som ble tatt ved snøsmelting/is 
for noen år siden, ble det informert at styreleder hadde snakket med Folke Flateland 
samme dag som årsmøtet. Folke Flateland er positiv til å etablere en ny bro over 
elven, enten med ett brospenn eller i to brospenn dersom dette 
er mer hensiktsmessig. Folke ønsker at broen bygges «pent» og 
styreleder presiserte under samtalen at vi snakker om en veldig 
enkel konstruksjon uten rekkverk og et brogulv på maks 70-80 
cm bredde, noe Folke var enig i kunne være en god løsning.  

Vedtak:  

Styre anskaffer materialer og får disse fraktet opp nå i vinter slik at broen kan 
bygges på dugnaden til høsten. Det er satt av 6000.- til ny bro i budsjettet. 

2.4  Regnskapet ble godkjent uten merknader, men det ble gjort en avklaring på at 
kostnader til web og epost er betalt for de neste 10 årene. 

3. Fastsette årets kontingent 

Vedtak:  

Kontingenten ble beholdt på kroner 3000.- for 2026 

Referenten minner om at innbetaling til konto 2890.11.01770 
skal i henhold til vedtektene skje innen 15 mai. 

For grunneiere (Rygnestad og Flateland) er kostnaden 2400.- som dekker brøytingen. 



4.1 Årsmøtedato. 

Det var mange på årsmøtet som bekreftet ønsket om å flytte årsmøtedatoen til høsten 
sammen med dugnaden. 

Det kom inn et ønske om at det da måtte fastsettes en fast helg hvert år, og har kom 
det mange alternativer. 

Andre helgen i september kolliderer med dyrskue i Seljord, (og jakta) 

Første helgen i september kolliderer med jakta til Einar, men det kom inn forslag om 
at han bare kunne sende kona isteden. Noe han bekreftet var en god ide. 

Så kom det inn et forslag om å gjøre som i 2025, og det er første helgen etter 
skolestart. 

Ved å legge årets dugnad til denne helgen får vi en bekreftelse på om denne helgen 
er en helg som kan passe for de fleste. 

 

Utklipp fra skoleruta 2027 

Vedtak: 

Årsmøtet legges til høsten sammen med dugnaden, og fortrinnsvis første 
helgen etter skolestart. Styret oppdaterer nødvendige vedtekter og legger disse 
frem for neste årsmøte. Første årsmøte på ny dato blir derfor lørdag 15 august 
2027. 

4.2 Kjetting på stranden 

Her ble det lett å spore av og begynne å snakke om vedlikehold av veien. Det er fult 
forståelig, men det ble bestemt at de hytteeierne som var på årsmøtet og har veirett 
(8 av 11) ble igjen etter årsmøtet for å lage en utbedrings plan for veien uavhengig av 
kjetting på stranden. Styreleder som ikke er en del av «øvre veilag» tilbyr seg å 
formidle informasjon. 

Så ble det fokusert på saken om tilgang til stranden. 

Styreleder hadde i forkant av årsmøtet en prat med Hege som var usikker på om hun 
kunne delta på årsmøtet. Hun var positiv til en avtale der hytteeiere i Reinstøyl 
hyttegrend får tilgang til stranden mot at Flateland får lov å parkere en bil i toppen av 
veien under reinsdyrjakta. Hege ønsket derimot at det var årsmøtet som måtte ta den 
endelige avgjørelsen i denne saken, og hun presiserte at hun ikke ville ha noen 
kostnader tilknyttet denne avtalen. 

Styreleder videreformidlet tilbakemeldingen fra Andersen om at han ikke ønsket at 
det ble anlagt parkeringsplasser øverst i veien. Det ble presisert at denne 
tilbakemeldingen var viktig å ta hensyn til. 

Det ble raskt kommentert at det vel bare er snakk om en bil i 4-5 uker, og at det ikke 
blir etablert flere parkeringsplasser. 

De fleste mente dette kunne løses veldig greit og at avtalen ville være gunstig for 
vellet som helhet. 



Styreleder påpekte at denne avtalen er for alle hytteeierne og at alle kostnader i 
avtalen må dekkes av vellet. Kostnader vil eventuelt være en ekstra hengelås og noe 
tilrettelegging av en plass for plassering av bilen.  

 

Vedtak:  

Styret inngår en avtale med grunneierne Rygnestad og Flateland om at 
hytteeiere får tilgang til stranden mot at det kan parkeres en bil på toppen av 
veien under reinsdyrjakta slik forslaget til Flateland foreligger. Årsmøtet mente 
det var mulig å plassere en bil på anvist plass uten at dette ville være til hinder 
for hytteeiere øverst i feltet og uten nevneverdige inngrep. Styret kjøper inn en 
tilsvarende hengelås med samme kode som på veien.  

 

5. Planer og budsjett for 2026 ble godkjent uten kommentarer. 

6.1  Valg av styremedlem. Erling Johansen ble valgt som styremedlem for to år 

6.2  Valg av valgkomite. Janfrid Birkeland ble valgt som valgkomite for ett år 

Begge valg vedtatt med akklamasjon. 

7. Innspill til styret for kommende år 

 Alle innspill ble tatt under andre saker ovenfor. 

 

I etterkant av årsmøtet sendte styreleder ut en SMS og takket Marte og Kjersti for et godt 
initiativ med påskerenn i år også. 

 

Referenter: 

04/04-26 

Sigvard Laurendz og Roger Nømme, med bistand fra Åse Berit 

 

 


